

MUZEJ GRADA ZAGREBA Likovi iz prošlosti oživjeli na Gornjem gradu

Među »živim slikama« prošetao i profesor Baltazar

■ Ban Jelačić, Marija Jurić Zagorka, kralj Bela IV., prva kondukterka ZET-a i biskupi - samo su neke od poznatih osoba iz zagrebačke prošlosti koje su prošetale muzejom

Vedran JERBIĆ

Ban Josip Jelačić, Marija Jurić Zagorka, kralj Bela IV., prva kondukterka ZET-a, grofovi i biskupi - samo su neke od poznatih osoba iz zagrebačke prošlosti koje su prošlog vikenda ponovo oživjele u Muzeju grada Zagreba u sklopu projekta »Žive slike«.

Već deset godina uzastopce kostimirani djelatnici tog muzeja dočaravaju posjetiteljima način života i običaje njihovih sugrađana, od osnutka grada Zagreba 1094. godine do ludih dvadesetih i ranih poslijeratnih godina. Osim poznatih osoba, tu su i ljudi iz svakodnevnog života koji su svojim načinom

odijevanja ili funkcijom obilježili neko razdoblje zagrebačke povijesti.

Tako se, primjerice, mogu vidjeti i stari poštari, pisari, bačvari, kolporteri, časne sestre, ljekarnici pa i obični prolaznici. Svaki od tih likova posjetiteljima priča svoju priču o vremenu iz kojeg potječe. Ove godine manifestacija je bogatija za nekoliko novih likova, a posebno se ističe profesor Baltazar koji je svojom pojavom najviše uveseljavao djecu.

»'Žive slike' održavaju se jedanput godišnje u vrijeme fašnika. Uvijek imamo veliki odaziv, a ove godine slavimo desetu obljetnicu«, rekao je djelatnik Muzeja grada Zagreba



VEDRAN JERBIĆ

Damir Kovač. U događanju su sudjelovali svi djelatnici tog muzeja, od čuvara do kustosa.

»Ovo je odlično, trebalo bi biti više ovakvih stvari po muzejima. Već smo cijelo jutro ovdje i razgledavamo. Ima jako puno zanimljivih stvari. Najviše su mi se svidjeli žandari i kraljevska straža«, rekao nam je Franjo Škember koji je na izložbu došao s prijateljima.

Projekt je prvi put održan 2000. godine u sklopu programa »Karneval u Zagrebu«, da bi kasnije postao dio stalnog muzejskog postava u vrijeme fašničkog vikenda u veljači. Kroz Muzej grada Zagreba u ta dva dana prođe više od 3000 ljudi.